

Да здравствует 1-е мая боевой смотр революционных сил международного пролетариата!

ЦЕНА 10 БИЛ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За сплошную Экспроприацию

Орган Марийского РИ ВКП(б). РИКа и РПС

Выходит 1 раз в 5-тидневку

1 МАЯ 1933 г. № 24 (186)

«Теперь задача состоит в том, чтобы укрепить колхозы организационно, вышибить оттуда вредительские элементы, подобрать настоящие проверенные большевистские кадры для колхозов, сделать колхозы действительно большевистскими».

(СТАЛИН)

Да здравствует Красная армия — оплот мирной политики советской власти, зоркий часовой советских границ, верный стране завоеваний Октября!

Первое мая — праздник борьбы и побед

Праздник 1-го мая является праздником международной солидарности пролетариата. Рабочие и работницы всех стран, все трудящиеся и угнетенные капиталистического мира собираются сегодня под развернутые красные знамена революционной борьбы, с лозунгами коммунистического интернационала, зовущие на решительный бой с капитализмом и кровавым террором диктатуры фашизма.

В нашей стране день 1 мая, великий боевой праздник труда, пролетариат, колхозники и все трудящиеся Советского союза встречают этот праздник в нынешнем году в обстановке огромных побед на всех участках социалистического строительства, пятилетний план великих работ, у нас СССР, успешно выполнен в четыре года и мы вступили в первый год второй пятилетки, пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Из отсталой аграрной страны СССР превратился в индустриальную страну, удельный вес промышленной продукции в отношении сельскохозяйственной поднялся с 48 проц. в начале пятилетки (1928 г.) до 70 проц. к концу четвертого года пятилетки (1932). Выросли новые гиганты промышленности, созданы новые отрасли производства, изолирована беднота, численность рабочих и служащих превысила 22.000.000 чел., 90 проц. промышленных рабочих, перешли на 7 час. рабочий день. Народный доход за эти годы увеличился на 85 проц., зарплата в среднем возросла на 67 проц.

На основе сплошной колхозизации и ликвидации кулаковства как класса, одержаны всемирно-исторические победы в области социалистического преобразования сельского хозяйства. Создано 200 тысяч колхозов, объединивших свыше 60 проц. крестьянских хозяйств, 5 тыс. совхозов и 2446 МТС. Свыше 80 проц. посевной площади обрабатывается колхозами и совхозами. Посевная площадь расширена на 21 млн. га. На совхозах и колхозных полях работает — 120 тыс. тракторов. Наша страна стала страной самого крупного земледелия в мире.

Всех этих успехов рабочий класс достиг под руководством нашей партии, ее ленинского ЦК и любимого вождя партии и всего рабочего класса тов. Сталина, в испытанный борь-

бе с классовым врагом и его агентурой — правым оппортунизмом как главной опасностью, в борьбе с леваками загибами и с контрреволюционным троцкизмом.

Великая стройка социализма в нашей стране ведет в окружении капиталистических стран.

Капиталистический мир требует по всем швам, он поражен экономическим кризисом перевы производства, растет безработица, производство сокращается, идет вниз, экономический кризис углубляется, империалисты ищут выхода из кризиса в нападении на советский союз. Опасность нападения империалистов на советский союз является главной опасностью.

Наша политика, есть политика мира, но мы ни на минуту не должны ослаблять внимания к укреплению обороны страны.

«Из страны слабой и недоготовленной к обороне советский союз превратился в страну, могущую в смысле обороноспособности, в страну, готовую ко всяkim случайностям, в страну, способную производить в масштабе все современные орудия обороны и сладить ими свою армию, в случае нападения извне» (Сталин).

Но эти успехи не должны нас успокаивать, а наоборот мы должны неустанно укреплять оборону страны как мощную опору нашей последовательной мировой политики, в дни первого мая сживить работу ячеек ОСО и развернуть широкую массовую работу по вербовке новых членов.

Праздник первого мая совпадает в нынешнем году с 4 годовщиной социалистического соревнования, необходимо усилить на предприятиях, в МТС и колхозах работу по соцсоревнованию и ударничеству, проводить качество работы ударников, ударных бригад, разоблачать ажударников, широко популяризировать опыт лучших ударников и ударных бригад, добиться чтобы каждый ударник, каждая ударная бригада взяли на себя четкие обязательства по усилению борьбы за план, за поднятие производительности труда, за овладение техникой, за качество работы и выполнения нормы выработки.

Сеем по ударному
Колхоз № 3 решавший год пятилетки (Ивановка 1) имеет план сева зерновых на 1933 год 734 га из них пшеницы 300 га и овса 358 га.

Сейчас колхоз приступил к массовому севу, на 26 апреля посеяно пшеницы 89 га или 28,6 проц. плана, овса 46,72 га или 11,8 проц. План сева выполнен на 18,5 проц.

Мы приложим все свои силы для того, чтобы закончить сев в самые короткие сроки, это даст возможность повысить урожай наших полей, как минимум на 15 проц. Раньше начнем всевозможную реализацию решений январского пленума ЦК и Ц. К. К. КОЛХОЗНИК.



1-го и 2-го мая мы будем по ударному сеять

Наша бригада № 2 колхоза «Парижская коммуна» Башкортостана сельсовета по плану должна посеять зерновых культур 131 га из них пшеницы 50 га, овса 75 га прочих 6 га.

По плану весь посев должен быть произведен в 24 дня, пшеница в 7 дней.

Сеять мы начали 26 апреля. Все колхозники в бригаде знают где они будут работать и какую работу выполнять. Селянщики, пахари и боронятели знают производственное задание, норму выработки и очкину ее в трудоднях.

Селянщик Лавин С. кандидат партии на 8 рядной дисковой сеялке вместо нормы 3 га засевает 9,75 га.

За 2 дня нашей работы на двух сеялках 8 и 11 рядной мы посеяли 15,7 га, вместо плана 14 га.

Пахарей в нашей бригаде 4, норма выработки за плуг 0,70 га. Пахари Фролов и Лавин П. вспахивают до 0,80 га.

На 3 день сева, в обеденный перерыв мы заслушали сообщение бригадира безбородова о результатах нашей работы, обвязали себя ударниками и обязуемся закончить сев не в 24 дня, а в 20 дней, пшеницу посеять не в 7, а в 5 дней.

Для того, чтобы выполнить в срок эти обязательства у нас имеются все возможности; земля под пшеницией подготовлена полностью, обрабатывается хорошо, культивируем и бороним в 15 борон.

Лошади у нас хорошие, за ними ухаживают надежные колхозники Городеев и Брахманов. Колхоз лошадей хорошо, землю дает выполнена. КОЗЛОВ.

Привет ударникам-колхозникам и передовым единоличникам, по большевистски выполняющим план весеннего сева первого года второй пятилетки!

„Пролетарии всех стран, соединяйтесь!“ (ЛЕНИН О МАЕВКАХ)

На международном конгрессе 1889 г. было постановлено день 1-го мая сделать праздником международной солидарности рабочих и работниц всех стран.

Первая маевка у нас праздновалась в 1891 году, в Питере в ней принимало участие меньше 300 рабочих. Не было тогда еще у русских рабочих своей организации, своей партии. Рабочее движение в России только еще начиналось.

Прошло пять лет. В Питере сформировался уже „Союз борьбы за освобождение рабочего класса“, который стал руководить рабочим движением, стал выпускать листки. В Питере разгоралось забастовочное движение. Ленин сидел в это время в тюрьме. В тюрьме он написал листовку 1904 года: „Преступно начатая самодержавием война с Японией только ускоряет час его гибели. Она откроет глаза самым несознательным рабочим на сущность современного государственного строя... Протестовать против этой преступной и разорительной войны должны все сознательные пролетарии России. Они должны в день 1-го мая — в день международного праздника рабочего класса — показать, что пролетариат не признает ищущейся вражды, что русские и японские рабочие, вынужденные своими правительствами сражаться во вражеских рядах, сознают себя членами одного класса, связанными братской солидарностью“ (т. VI, стр. 337).

Рассказав о борьбе питерских рабочих и рабочих других городов, Ильин писал: „Пора и нам, русским рабочим, разорвать цепи, которыми опутали нас капиталисты и правительство, чтобы держать в угнетении, пора присоединиться к борьбе наших братьев, рабочих других государств, стать с ними под общее знамя, на которое написано: рабочие всех стран, соединяйтесь“. Говоря дальше о борьбе рабочих Англии, Франции, Германии и других стран, Ленин писал, что „они упорной борьбой и тяжелыми жертвами завоевали себе право сообща обсуждать свое рабочее дело. Пожелаем же нашим братьям в других странах, чтобы борьба скорее привела их к желанной победе, к тому времени, когда не будет ни господ, ни рабов, ни рабочих, ни капиталистов, а все будут одинаково работать и одинаково разумно наслаждаться жизнью. Товарищи если мы будем дружно и единодушно соединяться, недалеко то время, когда и мы, склонив в стройные ряды свои силы, сможем открыто присоединиться к этой общей борьбе рабочих всех стран, без различия веры и племени, против капиталистов всего мира“ (т. I, стр. 498). Это было написано в 1896 году.

В 1904 году Ленин пишет Листовку „Первое мая“. Она замечательно горячо написана. Клич „долой самодержавие!“ пронесся по всей России. Все чаще и чаще повторяется этот клич на улицах, на многотысячных собраниях рабочих — писал там Ленин. „Летом прошлого года поднялись десятки тысяч на всем юге России, поднялись на борьбу за лучшую жизнь, за свободу от полицейского гнета. Буржуазия и правительство содрогнулись при виде грозной рабочей армии, которая одним ударом остановила всю промышленность громадных городов. Десятки борцов за рабочее дело пали под пулями царского войска,

посланного против внутреннего врага... Нет такой силы на земле, что склонила бы миллионы рабочих, которые становятся все более сознательными, все более обединенными и организованными. Каждое поражение рабочих поднимает новые ряды борцов, заставляет более широкие массы проснуться к новой жизни и готовиться к новой борьбе“.

В это время царское правительство затягивало войну с Японией. И Ленин писал в майской листовке 1904 года: „Преступно начатая самодержавием война с Японией только ускоряет час его гибели. Она откроет глаза самым несознательным рабочим на сущность современного государственного строя... Протестовать против этой преступной и разорительной войны должны все сознательные пролетарии России. Они должны в день 1-го мая — в день международного праздника рабочего класса — показать, что пролетариат не признает ищущейся вражды, что русские и японские рабочие, вынужденные своими правительствами сражаться во вражеских рядах, сознают себя членами одного класса, связанными братской солидарностью“ (т. VI, стр. 337).

Революция 1905 год не снесла самодержавия, но дала рабочим громадный организационный опыт, за годы реакции пролетариат глубоко продумал пережитое. Ленинские события 4 апреля (по новому стилю 17 апреля) 1912 года показали, что среди рабочих жива традиция революционной массовой стачки. Забастовки, вызванные этими событиями, охватили 300 тыс. рабочих, майские — до 400 тыс. а одновременно с этим поднялась волна и экономических стачек. Оценивая майские забастовки 1912 года в статье „Революционный подъем“ Ленин писал: Русская революция впервые развила в широких размерах этот пролетарский метод агитации, встраивания, сплочения и вовлечения в борьбу масс“ (т. XV, стр. 535).

В 1912 году перед маем был арестован ЦК, но рабочие обединились, выпустили листки с лозунгами партии: „демократическая республика, 8-часовой рабочий день, конфискация всей помещичьей земли“, с призывами: „Долой царское правительство! Да здравствует демократическая республика! Да здравствует социализм! Все рабочие выступали дружно, единым фронтом с одними и теми же лозунгами, готовясь к единодушному напору на самодержавие.“

Маевка 1913 года прошла с таким же подъемом.

Империалистическая война, разразившаяся в 1914 году, задержала поднимавшуюся волну пролетарской революции. Война вскрыла оппортунизм второго Интернационала, приведший к ослаблению международной солидарности пролетариата всех стран. Рабочие массы дали буржуазии вовлечь себя в грабительскую преступную войну, легшую всей своей тяжестью на народные массы.

То, о чем писал Ленин еще в 1904 году, что „преступно на-

чатая самодержавием война ускоряет час его гибели“ — совершилось в 1917 году.

1-го мая 1917 года свергнувшее самодержавие народ праздновал свою победу. Ленин с чувством глубокого вождения выступил на этой маевке с трибуны ЦК в Петрограде.

В октябре 1917 года российский пролетариат, обращаясь к пролетариату всех стран с призывом кончить войну, высоко поднял знамя братской солидарности трудящихся всех стран и высоко держит его все время.

1-го мая 1919 года Ленин выступил на Красной площади в Москве. Он говорил: „В прошлом году 1-го мая мы были под угрозой германского империализма. Теперь он сломлен и повергнут в прах. Изменившись картина празднования пролетарского дня не только у нас. Во всех странах рабочие стали на путь борьбы с империализмом. Освободившийся рабочий класс победно справляется свой день, свободно и открыто не только в Советской России но и в Советской Чехии и в Советской Германии. Сегодня вместе с тем можно с уверенностью сказать, что не только в Красной Москве, в Красном Петрограде и в Будапеште, но во всех крупных пролетарских центрах рабочие, вышедшие не для прогулки, а для демонстрации своих сил, говорят о знамени советской власти и близкой победе пролетариата“ (т. XXV, стр. 268).

Победа мирового пролетариата еще не пришла, в Германии бушует фашизм, идут еврей-

ские погромы, черносотенцы, завладевшие властью, не останавливаются ни перед чем и каждым своим шагом вскрывают свою истинную сущность, показывают, как лживы были все их обещания. Европа волнуется, поднимает повсюду голову старая ненависть к Германии, начинает разгораться шовинистический угар. На Востоке Япония все более вплотную наступает на Китай, старается разорвать его на части, разграбить.

Мы также переживали когда-то годы темной реакции, но ни минуты не сомневалась наша партия в победе. И сейчас — мы знаем, — пролетариат страны, давшей человечеству великих борцов и мыслителей,аждый мирного пролетариата — Маркса и Энгельса, несмотря на все усилия гибнувшей буржуазии и ее отбросов, собирает силы, сплотится в единый рабочий фронт и неизбежно победит. В этом году, таком тяжелом для пролетариата всех капиталистических стран, день 1-го мая, день пролетарской солидарности имеет особое значение.

На смену капитализму идет социализм. Его победа несомненна.

В 1920 году у нас, в стране советов, день 1-го мая был всероссийским субботником — маевкой. Это был разгар гражданской войны. Ленин тогда писал: „надо изжить, надо скорее кончить с этим проклятым лозунгом: „каждый за себя, один бог за всех“. Надо пролетарскую трудовую дисциплину довести до самой высокой степени напряжения и тогда мы будем непобедимы“.

Только самые презрительные и бесповоротно продавшиеся капиталистам люди, способны осуждать использование великого первомайского праздника для массовой попытки введения коммунистического труда“. „Долой старые общественные связи, старые экономические отношения, старую свободу подчиненного капитала труда, старые законы, старые привычки. Будем строить новое общество. Нас не пугают поражения в ходе великой революционной борьбы против царизма, против буржуазии, против всемирно-могущественных империалистических держав. Нас не пугают гигантские трудности и неизбежные в начале труднейшего дела ошибки, ибо дело переработки всех трудовых навыков и правов-дело десятилетий. И мы даем друг другу торжественное обещание, что мы готовы на всякие жертвы, что мы устоим и выдержим в этой самой трудной борьбе, борьбе с самой привычкой, что мы будем работать годы и десятилетия не покладая рук“ (т. XXV, стр. 256).

Ильин звал массы рабочих к практическому строительству социализма.

На шестнадцатом году существования советской власти пролетариат СССР остается верен лозунгу братской пролетарской солидарности, черносотенному обманному режиму противопоставляет лозунг Маркса Энгельса Ленина-Сталина: „Да здравствует во всем мире социализм“, Да здравствует мировая социалистическая революция“.

Н. КРУПСКАЯ.

Стенгазеты во все колхозные бригады

С 15 апреля по 5 мая по краю проводятся двухдекадник проверки выполнения постановления ЦК ВКП[б] о перестройке рабсельковского движения. [от 16 апреля 1931 года].

Важнейшим результатом двухдекадника должно явиться повышение боеспособности, действенности низовой печати, действенности рабсельковских писем.

Первостепенной задачей двухдекадника является укрепление низовой колхозной печати. Наш боевой лозунг должен быть: стенгазету в каждую колхозную бригаду. Необходимо твердо помнить, что „недооценка низовой печати — одна из форм проявления оппортунизма на практике“ [Правда]

Редакция районной газеты „За сиюшнюю колективизацию“ включившись в двухдекадник провела большую работу по перестройке рабсельковской работы. 18 апреля проведено 6 кустовых совещаний с рабселькорами, редакциями стенгазет и учреждениями — колхозниками, в селах Чумай, Покровка, В-Чебулы, Благовещенка, Белогородка и Суслово, охвачено 150 селько-

вовлечения в эту работу удирников — колхозников во всех колхозных бригадах организованы редакции стенных газет и налажены выпуск газет.

Редакция с своей стороны заготовила 1000 машинок стенгазет „За высокий урожай“ и разослала по колхозным производственным бригадам. Первые номера этих бригадных газет уже выпущены в полеводческих бригадах колхоза „Оборона“ Каракарово и в ряде других колхозов.

Райком партии для развертывания работы с селькорами и налаживания нормальной работы стенгазет и организаций вокруг них широких масс колхозников — уларников дал указания своим уполномоченным работающим по посевной, тесно увязывать свою работу с низовой печатью и помогать ей в работе.

Тов. Постышев на съезде рабселькоров Харьковщины сказал „Откинь всякие опасения испортить добро-

соседские отношения и громи воров, прихлебателей, лодырей, откой беспощадный большевистский огонь по расхлябанности и нарушениям трудовой дисциплины, по тем кто сеет с огнем, кто больше отдыхает, чек работает, кто преступно относится к жизни и мертвому инвентарю колхозов“.

Это боевое требование вы сказанное тов. Постышевым надо дозвести до каждого рабселькора. Надо научить рабселькоров разбивать новую тактику классового врага, „Рабселькор должен считать своей обязанностью доводить начатое дело до конца“ [Постышев].

Ячейки партии должны помочь низовой печати перестроить работу, организовать вокруг печати широкие массы колхозников.

5 мая — день большевистской печати — печать нашего района должна встретить еще более окрепшей в боях за сев, за промфинплан, за ленинскую линию партии.

Колхозное дело непобедимо! Будем всемерно укреплять новый колхозный строй! Добьем остатки кулачества! Да здравствует союз рабочих и крестьян, строящих социализм!

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

президиума Мар. Район. Контрольной Комиссии ВКП(б) от 24 апреля 33 г.
о состоянии колхоза «Веселая жизнь» и работе Кирсановской кандидатской группы ВКП(б)

Заслушав и обсудив доклад т. Пинина о результатах проверки состояния колхоза «Веселая жизнь» и о работе Кирсановской кандидатской группы ВКП(б), президиуму Районной Контрольной Комиссии ВКП(б) РКИ ОТМЕЧАЕТ:

Не смотря на то, что колхоз «Веселая жизнь» существует с 1929 года, а обслугивается Благовещенской Коноплеводной МТС с 1932 года имеет на 158 хозяйств 1206 га посевной площади, 216 лошадей. Кандидатская группа ВКП(б) не сумела организационно-хозяйственно укрепить колхоз, превратив его при наличии всех возможностей в один из передовых хозяйствственно мощных колхозов района. Наоборот не привыкали иеры борьбы с кулацкой засоренностью колхоза, в особенности руководящих ответственных постов в колхозе: бригадиры из кулацов и твердозаданцев—4 чел., кладовщик, мещанин и полевод из кулацов и твердозаданцев, проходили мимо фактов бесхозяйственности, предательства на отдельных участках, не обеспечила бережного ухода за конем, подготовки конского состава к весеннему севу в результате чего в колхозе имеется из 216 лошадей совершенно замороженных и избитых 150 лошадей и слабо упитанных—48 лошадей. Лошади в большинстве своем имеют спинные, плечевые побои, а также вшивость, имелись и имелись случаи загона лошадей, концентрированные корма на период сева совершенно отсутствуют, а имеющая броня овса в количестве 60 цент. разбазарены.

Не добилась своевременной обес печености семенами посевной площади 1933 года недостает пшеницы 75 цент., картофеля 300 цент., и чечевицы—31 центнер.

Из 11 чел. кандидатской группы партийную нагрузку несут только 2 чел., а остальные прикреплены формально по колхозным производственным бригадам, и работы совершенно никакой не ведут.

Кандидаты группы являются оторванными от бригад колхозников, не знают хозяйственного состояния колхоза и подготовлены его к севу при наличии больших прорывов по отдельным мероприятиям: (лошади, недостаток семян, отсутствие концентрированных кормов, недостаток в организации труда, засоренность кулацко-предательским элементом ответственных участков работы в период сева и пр.)

Кандидаты группы в большинстве своем не платят членских взносов от 6 до 24 месяцев.

Отдельные кандидаты партии срослись с кулачеством, примирялись с фактами полного засилья кулачества в руководстве колхоза Кузьмина, секретарь кандидатской группы он же зам. пред. правления колхоза, Черкашин член правления колхоза, завхоз сдал позиции классовому врагу, оказались явным орудием в руках классового врага в борьбе с кулачеством против совместности и колхозного строительства, путем разложения колхоза и взрыва его изнутри.

Кандидатская группа получала регулярным образом все решения выше стоящих парторганизаций, в разрезе которых совершенно не проводили массово-политической работы среди колхозников и единомышленников, не работала над выявлением, стычением колхозного актива, до сего времени не обсудила с активом на собраниях колхозников важнейших постановлений партии и правительства: о борьбе за трудовую дисциплину, об охране общественной социалистической собственности, о повышении урожайности и др. не проводят коллективных читок, газет, бесед с колхозниками, не организует производственных советов, не развернула социалистического соревнования в бригадах.

Отмечая, что Кирсановская кандидатская группа еще не повернулась к основным практическим вопросам производственной жизни колхоза, что внутри партийной

жизни и общественно-политическая работа группы еще чрезвычайно слабая.

Отсутствие оперативного руководства колхозом «Веселая жизнь» со стороны районного Земуправления и Благовещенской коноплеводной МТС в разрезе решений Февральского Объединенного пленума Райкома и РайКК ВКП(б) и постановления Бюро Зап. Сиб. Крайкома и президиума Крайкома ВКП(б) от 5 апреля 1933 года о готовности к севу.

Исходя из этого президиум Марийской Районной Контрольной Комиссии ВКП(б) РКИ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Проведенную работу в колхозе «Веселая жизнь» бригадой РайКК РКИ под руководством т. Пинина целиком и полностью одобрить, намеченные практические предложения актом обследования колхоза от 23 апреля 1933 г. Утвердить без изменения.

Одновременно предложить зав. РайЗУ тов. Толстых, директору Благовещенской коноплеводческой МТС тов. Сукач в 5-ти дневный срок принять соответствующие меры к оказанию практической помощи в работе правления колхоза и в выполнении предложений бригады районной КК РКИ.

2. Поручить Рай. прокурору т. Торик в декадный срок произвести тщательное расследование фактов предательства в колхозе «Веселая жизнь» и полнейшей бездействительности ответственных должностных лиц, отмеченных актом бригады районной КК РКИ от 22 апреля 1933 года.

3. За организационно-хозяйственный развал колхоза, за систематическое невыполнение постановлений выше стоящих парторганизаций о работе ячеек, за срыв подготовки к севу и случной кампании, за засоренность колхоза кулацко-чуждого и предательского элементом особенно ответственных участков работы в колхозе, за срывание с кулачеством и за примиренчество с предательским действиям классового врага кулаца направленных на срыв весеннего сева (лошади, корма, семена и проч.) Кандидатов партии — Кузьмина Е. С. (канд. с 17 апреля 1930 года, происходит из крестьян середняков, бывший секретарь кандидатской группы, он же зам. пред. правления колхоза, не платил членские партизаны в течение 6-ти месяцев, парработу не вел) и Черкашин И. Ф. (кандидат с 1 февраля 1920 года, происходит из крестьян, член правления колхоза, бывший завхоз, в данное время машиновед, без определенных занятий, бывший красный партизан, живет с женой убитого колчаковского кардинала, воспитывал его двух детей, не платил членские партизаны с момента вступления в партию, парработу ни какую не вел, из рядов ВКП(б) исключить, как перерожденцев и предателей колхозного дела).

4. За попустительство и бездеятельность в организационно-хозяйственном укреплении колхоза, за недостаточное внимание подготовке к весеннему севу по колхозу

Крепить оборону страны советов поголовным участием в лотерее ОСО

Седьмая всесоюзная лотерея Осоавиахима имеет важнейшее значение в деле укрепления обороноспособности нашей страны советов.

Нашему району реализовать билетов Осоавиахимовской лотерем на 22 000 рублей сроки уже истекают, а билетов реализовано только на 8793 руб. или 40 проц.

Ряд ячеек ОСО и профорганизаций развернули масштабную работу и на основе ее добились 100 проц. реализации заданий билетов лотереи. Ячейке Лесхимсокуза

ному и единоличному сектору, за нее принятие мер к очищению колхоза от классово-чуждых и предательских элементов и за пьянство, за не регулярную уплату членских взносов и за слабую работу над собой в области марксистско-ленинского воспитания председатель Кирсановского сельсовета тов. Самойлов Л. Т. (кандидат с 1 февраля 1930 года, происходит из крестьян, бедняков, малограмотных, заслуживает исключения из рядов ВКП(б), но принимая во внимание, что тов. Самойлов целиком и полностью признает допущенную им политическую близорукость в следствии своей технической и политической безграмотности, заверяет о нежити этих недостатков в дальнейшем на практической работе, ограничиваться объявлением тов. Самойлову Л. Т. строгого выговора с предупреждением, снятием с работы и посыпки его на рядовую

работу колхозную производственную бригаду.

5. Предложить секретарю ячеек тов. Ефимову проработать постановление февральского объединенного пленума Райкома и Районной КК ВКП(б), ЦК от 22 марта 1933 г. о работе ячеек колхоза и в выполнении предложений бригады районной КК РКИ.

6. Обязать каждого кандидата

дл. Кирсановки активно участвовать в развертывании производственной массово-политической работы в колхозе, выполнять определенную партийную нагрузку, добиться того, чтобы каждый кандидат партии выполнял решения, отдельные задания и поручения ячеек (организация соцсоревнования, ударничества, уход за конем, работе в поле—сеяльщик, пахарь и др.) показывая образцы работы, вникая во все детали дела, был организатором сплочивающим вокруг себя и ячейки актив и колхозные массы в решительной борьбе за успех сева, за хозяйственное управление колхоза, против кулаака, врача, прогульщика разгильдяев в колхозном производстве.

7. Обязать секретаря ячеек тов. Ефимова организовать при колхозе «Веселая жизнь» группу содействия РКИ из колхозников ударников, зав. бюро жалоб Рай. РКИ тов. Карпузовичу проверить выполнение данного пункта, а также дать практические указания о работе группы содействия РКИ при колхозе.

Председатель Марийской РайКК ВКП(б) РКИ Пинин

задание 500 руб. выполнила полностью, ячейке гор. РПО задание 850 р. выполнила на 100 проц. Н-Казанской ячейке задание на 100 р.

она в течение пяти дней выполнила полностью, а так же полностью реализовали задания и другие ячейки ОСО.

Но имеются такие ячейки ОСО и профколлективы, которые к реализации билетов 7-й лотереи Осоавиахима относились явно оппортунистически, не развернули массовой работы вокруг этого вопроса и срывают

ПО ССОР

Тысячная легковая машина горьковского автозавода

Открыто новое месторождение свинца

СВЕРДЛОВСК. Геологоразведочная партия цветметаолота под руководством геолога Кураева обнаружила в районе Миасса месторождение свинца.

По предварительным данным, жила идет на 20 метров в глубину и на 100 метров в длину. Содержание свинца в руде достигает 70 процентов.

Нефтяной фонтан в Баку

БАКУ. Вечером 18 апреля на промысле „Бухта Ильича“ из буровой № 794 при промывке скважины с глубины 8970 метров ударила нефтяной фонтан.

Фонтан продолжает быть с неослабевающей силой и выбросил за сутки 1000 тонн нефти. Новый фонтан свидетельствует о колосальной мощности залегающих там нефтяных пластов.

За границей

Самоубийство в САСШ

По данным отдела здравоохранения штата Нью-Йорк процент самоубийств в САСШ достиг в 1932 году 20,2 на 100,000 жителей и был самым высоким в истории штата.

Большинство убийств происходит на почве безработицы.

Переход из соц.-демократической партии в коммунистическую

Член амстердамского коммунального совета социал-демократ Лод вышел из голландской соц.-демократической партии и вступил в голландскую компартию. Лод заявляет, что действия с. д. руководителей, в частности капитуляции Германской с. д. перед фашизмом убедили его в том, что с. д. и 2 интернационал являются орудием фашизма и империализма.

Монастыревой не место в комсомоле

Ивановка первая, ячейка комсомола выделила вожатым пионеров комсомолку Монастыреву Евдокию, но она с пионерами совершенно работает ни какой не ведет, от ряд пионеров разваливается.

Кроме того, Монастырева 15 апреля ездila в Михайловку святить пасху.

Ячейка комсомола по отношению Монастыревой должна принять меры, с позором выгнать ее из рядов комсомола, ибо она своим поведением кладет позорное пятно на всю комсомольскую ячейку. Пермина.

Ответ. редактор Т. ЮЗИКОВ.